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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 26 DE 

JULHO DE 2016. 
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Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e 

quinze minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-

Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença 

dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Lion Rodrigues Schuster – Presidente, 

Gisélia Mª S. Bezerra – Vice-Presidente, Eduardo Alves Bastos, José Carlos Oliveira 

de Sousa e Maria Auxiliadora S. Feitosa; SUPLENTES: José Wilson Vitório, que 

nessa reunião assumiu a vaga de Conselheiro Titular. Dando continuidade, foi 

apresentada a justificativa de ausência dos seguintes Conselheiros: Acácia Maria S. 

da Mota, por motivo de trabalho, e Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, por motivo 

de doença. Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser 

apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Atas das Sessões 

anteriores: O Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, que foi 

aprovado sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das 

correspondências recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura 

dos expedientes recebidos: Ofício Circular do COFECON encaminhando a Cartilha 

Eleitoral do Sistema COFECON/CORECONs - 2016 e solicitando especial atenção 

para o cumprimento das datas estabelecidas; Ofício Circular do COFECON 

informando a criação e composição do Conselho Editorial da Revista Economistas; 

Ofício Circular do COFECON comunicando a publicação da Revista Economistas – 

Ano VII/Nº 20; Ofício Circular do COFECON comunicando o envio de material 

eletrônico referente à Campanha Institucional em comemoração ao Dia do 

Economista; Ofício Circular do COFECON solicitando o envio dos dados dos 

economistas adimplentes para o cadastro nacional de Peritos de Economia e Finanças; 

Ofício Circular do COFECON comunicando aprovação de auxílio financeiro para o 

XVIII Prêmio Sergipe de Economia Prof. José Aloísio de Campos – versão 2016 e 

enviando comprovante de depósito no valor de R$ 3.000,00; e Ofício Circular do 

COFECON solicitando a indicação e inscrição dos Delegados Conselheiros que 

participarão do XXV SINCE 2016 representando este Conselho. c) Comunicações do 

Presidente: O Presidente falou sobre a viagem dos delegados para o XXV SINCE, 

em Natal-RN, e também acerca da reunião que teve com o presidente da CODISE, 

juntamente com o Econ. Ivandro de Oliveira. Essa questão da CODISE é para que o 

economista acompanhe não apenas o projeto, mas o desenvolvimento da empresa ou 

indústria no tocante ao recurso recebido, não como funcionário, gerando um relatório 

para a CODISE e uma taxa semestral para o Conselho no valor de R$ 500,00. Da 

mesma forma seria implantado na Secretaria de Estado da Fazenda, ganhando o 

Estado, o economista e o Conselho. d) Comunicações dos Conselheiros: O Cons. 

José Carlos Oliveira de Sousa pediu a palavra para ler uma carta entregue a ele pelo 

Econ. Antônio Ferreira da Silva, na qual o economista solicita remissão de débitos 

alegando que em anos atrás houve caso de débito perdoado. O Plenário sugeriu que 
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seja dada uma resposta com embasamento legal e informando que nunca houve 

aprovação de remissão de débitos em anos anteriores, e que a remissão de débitos 

apenas será possível em casos permitidos pela legislação vigente. II– ORDEM DO 

DIA: a) Balancetes de Junho e do II Trimestre de 2016: O Presidente passou a 

palavra ao Cons. Eduardo Alves Bastos, presidente da CTC, que informou haver uma 

dúvida acerca dos balanços orçamentários nos balancetes de abril, maio e junho de 

2016, em relação à forma como é apresentado e disponibilizado pelo Sistema de 

Contabilidade – SISCONT, e que esses erros não foram percebidos anteriormente nos 

balancetes mensais. Disse ainda ter conversado sobre a questão com o Contador do 

Conselho Federal de Economia, Antônio Tolentino, bem como com a Contadora deste 

Conselho, Rosa Maria Mateus Feitosa, ficando a mesma de verificar o problema e a 

forma de corrigir nos balancetes anteriores de 2016, contudo dos anos anteriores não 

será possível. Quanto ao balancete do II trimestre de 2016, foi aprovado pelos 

presentes. b) Indicação dos Delegados que representarão o CORECON/SE no 

XXV Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia - SINCE 2016: O Presidente 

informou aos presentes que o COFECON solicitou a indicação dos Delegados que 

representarão este Regional no XXV SINCE, a ser realizado de 31 de agosto a 3 de 

setembro de 2016, em Natal-RN. Esclareceu ainda que, no caso do Presidente, o 

COFECON pagará as despesas com passagens e uma diária para participar da Sessão 

Plenária Ampliada dos Presidentes dos Regionais com o Presidente do COFECON. 

Em relação aos demais Delegados que forem indicados, disse que terão que comprar 

as passagens por conta própria ou tentar conseguir através do Órgão onde trabalha, 

porque o Conselho não está em condições de arcar com toda a despesa, mas sugeriu o 

Conselho disponibilizasse uma diária completa para ajudar a pagar a hospedagem e a 

taxa de inscrição no mencionado evento. Diante do que foi proposto, foi aprovado 

pelo Plenário que este Conselho conceda uma diária para cada delegado indicado, no 

valor de R$ 750,00. Foram indicados e aprovados os Conselheiros Adenísia Carvalho 

de A. Vasconcelos, Cléa Maria Rezende, Gisélia Mª S. Bezerra e Israel Schuster, na 

condição de delegados representantes deste CORECON/SE, além do Presidente deste 

Conselho que é delegado nato. Na ausência ou impedimento de um dos delegados 

designados, os nomes indicados e aprovados para substituição serão os seguintes: 

Acácia Mª S. da Mota e Maria Auxiliadora S. Feitosa. c) Indicação da lista tríplice 

de candidatos à Medalha do Mérito Econômico - 03 (três) Personalidades, dentre 

os indicados pelo menos 02 (dois) Economistas: O Presidente solicitou aos 

presentes a indicação de nomes para a concessão da Medalha do Mérito Econômico, 

instituída desde 1993 por este Conselho, sugerindo que, por questões éticas, seria 

melhor não fazer indicação de Conselheiro. Lembrou ainda que a solicitação de trazer 

os nomes indicados para votação foi feita pelo Presidente desde a plenária ocorrida no 

dia 31 de maio de 2016. Apenas dois Conselheiros fizeram as indicações: o 

Presidente, que indicou o Econ. Israel Schuster, como ex-presidente deste Conselho; e 

a Cons. Mª Auxiliadora S. Feitosa, que propôs o nome de Léa Monteiro Rocha, do 

Banese, para receber a citada comenda. A Gerente Executiva lembrou que o Plenário 

deverá indicar, conforme normativo interno sobre o assunto, três personalidades, 

dentre elas pelo menos dois economistas e um não economista, que contribuíram para 

o desenvolvimento econômico do Estado de Sergipe em sua área de atuação, sendo, 
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dos dois economistas, um ex-presidente deste Conselho. O Presidente disse que 

poderá indicar um quarto nome para ser homenageado, sendo necessário ouvir o 

Plenário caso isso aconteça. Tendo em vista que os demais Conselheiros não tinham 

pensado nos nomes a serem indicados, foi sugerido e aprovado que até o dia 1º de 

agosto de 2016 (próxima segunda-feira) os que desejam fazer suas indicações poderão 

enviar um e-mail com os nomes, cujos votos serão computados e divulgados logo 

após o resultado. d) Processos a serem relatados: Registro Definitivo de Pessoa 

Jurídica: Processo nº 042/2016, requerente Êxito Consultoria Representações Ltda.-

Me. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 031/2016, 

requerente Yara Machado Ferreira. Colocado o processo em votação, foi aprovado 

sem ressalvas. e) O que ocorrer: Não havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se 

por encerrados os trabalhos, às dezoito horas e trinta e cinco minutos, da qual eu, 

Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, 

vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 26 de julho de 2016. 

 

 

 

 

 

ECON. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


